

大家好，今天小编来为大家解答广东省元宇宙政策这个问题，上海元宇宙政策很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [著名经济学家陈人通教授领衔的博士智库对元宇宙领域有哪些贡献](#)
2. [元宇宙大会举办时间](#)
3. [元宇宙对物流的影响](#)
4. [早安元宇宙播出时间](#)

著名经济学家陈人通教授领衔的博士智库对元宇宙领域有哪些贡献

作为一家专注于研究经济和社会发展问题的智库，陈人通教授领衔的博士智库对元宇宙领域做出了以下贡献：1.为元宇宙行业的发展提供了深入的研究和分析。博士智库通过对元宇宙行业的市场现状、技术发展、商业模式等方面的研究，帮助相关企业制定战略规划和投资决策，为元宇宙行业的稳步发展提供了有力的支持。2.推动元宇宙行业的普及和发展。博士智库通过发布相关报告、举办行业研讨会和论坛等活动，为广大企业、学界和政府等提供了对元宇宙行业的深入了解和交流平台，推动行业的普及和发展。3.为元宇宙行业的合规和规范做出了贡献。博士智库通过对元宇宙行业的法律和法规进行分析和研究，为相关企业提供了合规和规范操作的指导和建议，为行业的健康发展保驾护航。总之，陈人通教授领衔的博士智库从经济和社会的角度出发，为元宇宙领域的发展和普及做出了杰出的贡献。

元宇宙大会举办时间

暂无明确时间安排。因为元宇宙大会还处于发展初期，需要解决众多技术、法律等方面的问题，因此暂时还没有确定举办时间。但可以预计的是，随着元宇宙的不断发展和完善，相信元宇宙大会也将会逐渐成为卓有成效的盛会，届时定会有规律的定期举办。

元宇宙对物流的影响

根据各自优势与对元宇宙的理解加大对元宇宙的布局，物流领域也不例外，其实，在物流领域，早有元宇宙的元素的应用。

任何高大上的概念、技术，都是由底层技术支持并融合组成的，元宇宙也不例外，其底层逻辑是，由AR、VR、3D等技术支持和构建的虚拟现实的网络世界，是区块链、云计算、数字孪生等新技术下的概念具体化，XR、AI、5G、自动驾驶等技术也都包括其中。

也就是说元宇宙并不神秘，是由大量的基础技术为支撑的，是以VR/AR等设备为载体的。如果把元宇宙的实现看着是一个循序渐进的过程，那么，目前物流上的许多数字技术，无人技术，AI技术等都可算做元宇宙的初步实施，从低层逻辑来说，元宇宙已在物流之中。

元宇宙在物流的落地不是让人摸不着边的东西，其基础性技术都是我们所熟知的技术，例如，VR/AR/MR是打开元宇宙大门的第一把钥匙；区块链是构成元宇宙比较重要的一环；5G其实是元宇宙的基础设施，是连接现实世界与虚拟世界的桥梁；物联网是元宇宙的传感器入口。而所有的这些技术，都在物流领域有广泛的应用。

随着VR、AR、AI、5G等技术在物流领域的融合不断拓展，物流中渗透的元宇宙内涵也在加强，也可以说，物流实现了初级形态的“元宇宙”。

另一方面，元宇宙本质就是线上线下更高度的融合，互联网与实体世界更加紧密的结合，也就是说，元宇宙就是数字化的升级版。从这个角度来说，电商物流企业早已布局开了元宇宙，美团，京东、国美物流则一直在积极打通线上线下。

对于电商物流来说，元宇宙的意义在于通过科技，将现实世界与数字世界更加紧密地联为一体，给用户带来更美好的体验。

数字孪生，是元宇宙虚拟现实功能的基础技术之一，在物流行业中已不少见，比如仓库的数字孪生，通过设施的虚拟3D模型可以与库存和运营数据配对，使设施实时数字化，使现场经理、客户和远程管理人员能够全面了解操作；再比如，数字孪生的场景模拟，在自动驾驶车辆测试、物流机器人的测试中都有应用，新一代L4级无人配送车，利用数字孪生的虚拟场景，可迅速低成本的积累数据与场景，为真实落地做贡献。

从某种意义上说，元宇宙是移动互联网的升级版，在风口之下，政策、资本、舆论都聚焦元宇宙，这也为物流布局元宇宙带来有利条件。近几年，物流在采用新技术方面，走在了前面，无人技术就是其写照，并且电商物流头部企业，在智能化的过程中，具备了前沿技术的研发能力，这都为其深度布局元宇宙打下了基础。

打通虚拟世界和现实世界联系，使物流线上线下结合得更紧密，虚拟与现实更加融合、通过虚拟世界“升维方式”去解决物流的现实问题，这是物流企业布局元宇宙的初衷。

当然，物流企业布局元宇宙，要稳扎稳打，不需要去“蹭热点”，更不需要“搞噱头”以博取关注，而需要用科技升维的方式解决物流息息相关的需求，这是布局元宇宙的原则，也是元宇宙在物流上的价值凸显的途径。

早安元宇宙播出时间

《早安元宇宙》播出时间是1月8日。

在这档全新元宇宙资讯垂直赛道的节目中，“元宇宙资讯猎手”——SMG的虚拟新闻主播申?雅以超写实职业版造型出镜，用通俗易懂的方式为观众播报和解读元宇宙的最新消息。

元宇宙产业如日方升，国家和各地的相关支持政策正在加快跟进，各个企业也在抢占元宇宙的先发优势。在这个风口下，行业内外对于元宇宙产业的资讯获取和传播都有更大的需求。

《早安元宇宙》通过“元宇宙资讯猎手”申?雅与“元宇宙”的深入对话，捕捉元宇宙的最新最优资讯并带给观众，让更多人了解元宇宙。每期节目分为三个板块：“元宇宙风向标”解读政府最新政策；“元宇宙热搜榜”展示行业最新应用；“元宇宙研究院”聚焦讨论元宇宙热点。在节目的背后，有一支由全国高校、专业机构、行业内的专家和领军人物组建而成的“全球元宇宙前沿资讯专家委员会”，每周精心挑选出近期最值得关注的元宇宙资讯和话题展开讨论，输出独立、鲜明、权威的观点。

关于广东省元宇宙政策，上海元宇宙政策的介绍到此结束，希望对大家有所帮助。